

### 以通道绿化和村庄绿化为重点

# 今年全市完成营造林9.6万亩

本报讯（通讯员 王长雷 记者 苏少静）昨天，记者从市自然资源和规划局获悉，今年以来，全市累计营造林9.6万亩，其中造林2.1万亩，营林抚育7.5万亩，已完成省下达年度营造林任务的120%。

今年，我市严格按照有关要求，统筹造林绿化和耕地保护，以通道绿化和村庄绿化为重点，抢抓造林绿化黄金季节，科学开展植树造林。

积极开展村庄绿化提升。我市重点确定了90个绿化提升

村，按照“一村一策”原则，推进村庄绿化工作。截至目前，全市90个绿化提升村已完成村庄植树13.4万株，完成村庄绿化面积2533亩。

扎实推动省级森林乡村建设。目前，我市已完成2023年省

级森林乡村建设工作，推荐省级森林乡村14个。

持续推进省级森林城市创建。今年，肃宁县成功获评河北省森林城市。南皮县、盐山县省级森林城市建设总体规划通过省级专家评审。泊头市省级森林

城市建设总体规划已通过市级初审。

做好古树名木的日常管理工作。我市组织各县（市、区）做好古树名木资源调查，丰富完善档案资料，做好古树名木挂牌工作，切实保护古树名木资源。

### 一名船员腰部严重受伤

## 沧州市海上搜救中心紧急救援

本报讯（通讯员 吴洪文 记者 鹿维双）11月26日中午，一艘来自浙江舟山的轮船上，一名船员腰部受伤，急需救助。沧州市海上搜救中心迅速启动应急预案，协调救援船舶将伤者送往当地医院治疗（右图）。

当天12时10分，沧州市海上搜救中心接到求助，一艘来自浙江舟山的轮船锚泊在黄骅港1号锚地西南侧等待进港，船上一名船员工作时腰部严重受伤，急需救助。

沧州市海上搜救中心立即启动应急预案，指导这艘轮船上的其他人员妥善照料伤者，紧急协调距此船最近的工作船“神华拖3”轮前来转移伤者，并联系救护车到黄骅港煤炭港区工作船码头准备救治。

搜救中心工作人员科学组织船舶交通，为伤者开通“生命通道”。经过约30分钟满车航行，“神华拖3”轮到达现场，将伤者安全转移。

14时05分，“神华拖3”轮抵达泊位。随后，伤者被安全转移到救护车上。据了解，伤者目前正在当地医院住院治疗。



本报通讯员 摄

12月1日至12月7日

## 我市将举行宪法周宣传活动

本报讯（记者 鹿维双）今年12月4日是第10个国家宪法日。12月1日至12月7日，我市将举行一系列宪法周宣传活动。这是记者从市政府新闻办昨天召开的新闻发布会上获悉的。

今年宪法宣传周活动的主题是“大力弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化”。我市将开展宪法进农村（社区）、进校园、进机关、进企业、进市场、进军营、进网络“宪法七进”和领导干部法律知识考试等活动。

在此期间，全市还将开展法治演讲、法治文艺汇演、法治书画作品展等群众性法治文化活动，开展“学习宣传新修订的行政复议法”动漫微视频作品征集展示活动。

### 渤海新区黄骅市：

## 查处3艘违规渔业船舶

本报讯（通讯员 任振宇 张瑞昌 记者 张倩）近日，渤海新区黄骅市农业农村局开展渔业船舶秋冬季安全生产大排查整治行动。截至目前，共查处3艘违规船舶。

近日，一艘渔业船舶因职务船员配备不齐出海作业，被渤海新区黄骅市农业农村局查

处。该船实际经营者姚某被罚款35000元，船长孟某被罚款8000元。另外两艘船舶也因同样的违规行为被处罚。

截至目前，渤海新区黄骅市

农业农村局已排查疑似非法涉渔船只7艘，并依法进行了处理。此外，通过排查消除安全隐患23处。

### 献县一男子酒驾被查后竟反问民警：

## “喝了酒骑摩托车也不行吗？”

本报讯（通讯员 高志强 记者 苏少静）近日，献县交警大队查处一起摩托车酒驾违法行为。

当晚，驾驶人刘某与朋友聚会时喝了酒，饭后驾驶摩托车上路，结果被执勤民警查个正着。经检测，刘某体内的酒精含量达到酒后驾驶机动车标准。

“喝了酒骑摩托车也不行吗？我觉得没啥事啊。”刘某被查后竟反问民警。“摩托车属于机动车，交通违法也要被处罚。”民警对刘某进行交通安全法律法规教育后，将他带回交警大队做进一步调查处理。

经进一步核查，2018年8月31日，刘某曾因酒后驾驶机动车被献县公安部门查处。这是他第二次酒驾被查。

最终，刘某因再次酒驾，受到拘留5日、罚款1000元、吊销机动车驾驶证等处罚。

### 本报邀您一起——

## 推荐身边的“温暖医者”

本报讯 诊室里的察言观色，病房中的耐心体贴，ICU里的争分夺秒，危难时刻的挺身而出……这样的温暖医者，您身边有吗？

由中国医师协会、中国医师协会健康传播工作委员会、阿里巴巴公益、阿里健康公益发起的“生命的微光·温暖医者”公益行动正在进行中。活动将推荐遴选50位“温暖医者”，共塑有温度的中国医者群像。本报作为该活动在沧州的联合发起媒体，即日起征集温暖医者案例。

中国医师协会健康传播工作委员会将为每位入选医者摄制专题视频，并通过各大平台联合推送传播。典型人物有机会作为演讲嘉宾参加2024第四届

《生命的微光》新年公益演讲盛典。阿里健康公益还将根据基层优秀“温暖医者”的实际情况，提供进修支持或医疗设备赞助，为他们开展一线医疗工作提供必要的帮助。

为发动全社会共同寻找、发掘更多“温暖医者”典型事迹，激励和推动医护行业进一步向善向暖，从2023年年底开始，“天天正能量”面向全社会推出“温暖医者”专项奖励计划。针对日常生活中涌现出来的突出事例，“天天正能量”将择优联合媒体予以重点奖励表彰和宣传报道。

“天天正能量”是阿里巴巴公益联合本报在内的全国400多家主流媒体共同打造的大型公益项目。过去10年，该项目以传

播正能量、弘扬真善美为宗旨，在全国奖励了12000多个平凡的正能量人物，本报曾报道过的张勤、孙增勤等都获得过该奖项。

本次征集面向广大医护人员，重点关注基层、一线医护人员，可以是个人，也可以是群体。事迹类型可以是长期的坚守和付出，也可以是瞬间的温暖与感动。有具体事迹，微中有情、微中带暖，有特色、有代表性的案例优先入选。

#### 推荐方式：

扫描下方二维码，下载典型事迹推荐表，填好后将推荐表及所需其他内容（文字、图片）上传到“蝴蝶健康”小程序或发送到“天天正能量”官方邮箱：zhengnengliang@alibaba-inc.com；

您也可以通过本报热线3155668推荐报名。本报记者



扫描二维码，下载典型事迹推荐表



“蝴蝶健康”小程序二维码